



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis**

**Retificação 001/2017 – Retifica o Edital que dispõe sobre o Processo de Seleção para o
Curso de Extensão**

A Direção Geral do Campus Veranópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital para Processo de Seleção dos candidatos ao Curso de Extensão Inglês Básico I.

ONDE SE LÊ:

6.1. Carga horária total do curso: 70h.

ONDE SE LÊ:

6.1. Carga horária total do curso: 26h.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Veranópolis, 23 de março de 2017.

Erik Schüller

Diretor Geral Pro-Tempore do Campus Avançado de Veranópolis

(O documento original encontra-se assinado no Campus Veranópolis do IFRS)